

Banda Hřibových bolševiků zabrala soukromému majiteli byt!

- CZ24 News | 19. února 2020

ČESKO: Banda socialistů zabrala soukromému majiteli byt. Což o to – socialisté takové věci rádi dělají. Co je však ještě o něco hanebnější, je přístup médií: např iDnes napsalo, že “aktivisté upozornili na problém Airbnb.”

Jenomže v první řadě je to jednoznačně kriminální čin. Způsob, jakým se k němu média postavila, dává jakési potvrzení legitimacy jakékoliv další bandě socialistů, která se rozhodne pošlapat něčí právo na majetek za účelem politické kampaně. Samozřejmě všichni víme, že socialisté chtějí vyvlastňovat a znárodnovat, koneckonců v Berlíně se to už začalo dít. Jenomže nám se zde pořád tvrdí, že jsme právním státem a ne diktaturou proletariátu, a tedy kdykoliv se něco takového stane, má policie chránit majitele se vši důrazností. To se neděje. Je jedno, jestli socialisté někomu obsadí dům nebo vylezou na rypadlo důlní společnosti. Princip je stejný. A obdobná je i nečinnost policie.

Nízkost médií však ještě překonali někteří politici. Primátor Hřib se osobně zúčastnil začátku celé akce. Dle svých slov se přišel podívat, jak to celé bude probíhat. Postěžoval si, že město nemá dostatečné nástroje, jak “problém řešit”. V podstatě dal najevo, jaký nástroj si přeje: mít k ruce bandu násilníků, kteří budou určené byty obsazovat. Koneckonců, Piráti nejsou v zásadě nic jiného než komunisté, kteří k tomu umí trochu lépe zacházet s počítačem...

Byty pronajímané přes Airbnb mohou za určitých okolností znamenat problém. Mohou. Uvalit na ně jakousi plošnou regulaci však znamená zase jen o něco pevněji svázat majitele a ukrátit jej na jeho právech. Pokud jde o případný hluk nebo nepořádek pocházející od neukázněných krátkodobých hostů, potřebné nástroje, které uchrání práva okolních majitelů, už přece existují. Vyhlášky upravující noční klid. Je naprosto zřejmé, že pro socialisty všech možných barev jsou určité specifické aspekty Airbnb jen záminkou. O to více ironické je, že to mnohdy právě Piráti a podobní další progresivní socialisté, kdo vyzdvihoval tzv. sdílenou ekonomiku jako jakousi “morální alternativu běžným tržním mechanismům”. A nejde jen o Airbnb, ale např. i o Uber a další. Jakmile lidé zcela přirozeně přišli na to, že tyto služby mohou být ne jakousi neziskovou aktivitou, ale naopak aktivitou za prvé vysoce ziskovou, ale vedle toho daleko pružnější, protože méně regulovanou, začali na ně socialisté pohlížet jako na běžné tržní vztahy: se šílenou, smrtelnou nenávisť.

Luboš Zálom